

# **D r a ž e b n í ř á d**

**Veřejné dražby předmětů organizované dražebníkem společností Klán s.r.o., se sídlem CZ-14700 Praha 4, Klánova 332/35, IČ: 45281564**

## **1. Charakteristika dražby**

Dražba je veřejná a koná se za podmínek stanovených zákonem č. 250/2023 Sb., o veřejných dražbách, ve znění pozdějších předpisů (dále též „ZoVD“) a dále pak dalších subsidiárně platných právních předpisů.

## **2. Dražebník**

Dražebníkem dražby je společnost KLÁN, spol. s r.o., se sídlem CZ-14700 Praha 4, Klánova 332/35, IČ: 45281564, DIČ: CZ45281564 zapsaná v Obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod spis. značkou C10233.

## **3. Místo konání dražby**

Dražba se koná v areálu dražebníka spol. KLÁN, spol.s r.o. v Kolíně V, ulici K Raškovci 1360/V, nestanoví-li dražební vyhláška konkrétní dražby jiné místo konání. Datum a čas zahájení dražby je uvedeno v dražební vyhlášce každé konkrétní dražby. Vstup do dražební místnosti bude účastníkům dražby umožněn v den konání dražby od 08.00 hodin.

## **4. Předmět dražby**

Předmět dražby je uveden a popsán v dražební vyhlášce vydané dražebníkem pro každou konkrétní dražbu. Nejčastěji je předmětem dražby dopravní technika, pracovní stroje, stavební, manipulační a zemědělská technika, stroje, zařízení, technologie, technologické celky a jiné movité věci.

Při technickém popisu a popisu stavu předmětu dražby dražebník vychází z jemu dostupných údajů, nezaručuje jakkoli jeho technický stav a neodpovídá za případné vady. Vydrazitel nabude předmět dražby s vědomím, že tento může trpět vadami a výslovně prohlašuje, že se ve prospěch dražebníka a navrhovatele dražby jako i původního vlastníka v zákonném rozsahu předem vzdává svého práva z vadného plnění a/nebo práva na náhradu škody a/nebo práva na náhradu újmy, jakkoliv souvisejících s předmětem dražby.

Jedná-li se o společnou dražbu, jsou předměty společné dražby draženy v pořadí vzestupně podle výše jejich nejnižších podání od nejnižší částky k nejvyšší.

Dražebník je oprávněn snížit výši vyvolávací ceny, není-li žádným z účastníků dražby učiněna nabídka alespoň ve výši vyvolávací ceny, nestanoví-li dražební vyhláška konkrétní dražby opak.

## **5. Minimální příhoz a způsob licitace**

Způsob licitace je „Anglická licitace“ a minimální příhoz je stanoven v dražební vyhlášce každé konkrétní dražby.

Licitátor může v průběhu dražby snížit výši minimálního příhozu.

## **6. Dražební jistota**

Účastník dražby může složit k rukám dražebníka dražební jistotu. Dražební jistota se v takovém případě skládá v hotovosti v místě konání dražby nejdéle patnáct minut před zahájením dražby ve výši, která je uvedena v dražební vyhlášce každé konkrétní dražby a je v souladu s přísl. ust. ZoVD.

O složení dražební jistoty včetně uvedení její výše vydá dražebník jejímu složiteli – účastníku dražby neprodleně potvrzení.

Dražební jistota je neúspěšnému účastníku vrácena po skončení dražby bez zbytečného odkladu v hotovosti v místě konání dražby.

## **7. Místo, datum a čas konání prohlídky předmětu dražby**

Prohlídka předmětů dražby se koná v místě konání dražby v areálu dražebníka společnosti KLÁN, spol.s r.o. v Kolíně V, K Raškovci 1360/V v den předcházející dni konání dražby od

08.00 hod. do 16.00 hod. a dále pak v den konání dražby od 08.00 hod. do 12.00 hod., není-li dražební vyhláškou konkrétní dražby stanoveno jinak.

Každý je povinen při prohlídce dbát nejvyšší opatrnosti a řídit se pokyny příslušných pracovníků dražebníka tak, aby nedošlo ke zranění, zdravotnímu riziku popř. vzniku škody na věcech kterékoli osoby účastníci se prohlídky.

#### **8. Úhrada ceny dosažené vydražením**

Vydražitel je povinen cenu dosaženou vydražením uhradit buď v hotovosti k rukám dražebníka po skončení dražby v místě konání dražby (provozovna dražebníka) v den konání dražby nebo v následující pracovní dny od 08.00 hod. do 15.00 hod. případně též bezhotovostním převodem na zvláštní účet dražebníka vedený u UniCredit banky, a.s. č. 01757496022/2700 a to nejdéle do třiceti pracovních dní po dni konání dražby. Na cenu dosaženou vydražením se započítává účastníkem k rukám dražebníka složená dražební jistota. U předmětů dražby, které jsou motorovými nebo jinými vozidly a jsou předmětem registru silničních vozidel, je vydražitel povinen doručit dražebníkovi nejdéle do pěti prac. dní po dni konání dražby osvědčení o registraci vozidla, zajistit platnou evidenční kontrolu, plnou moc pro dražebníka nebo pův. vlastníka vozidla pro zápis změny vlastníka v registru silničních vozidel s úředně ověřeným podpisem vydražitele, sjednat pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla a uhradit k rukám dražebníka též administrativní poplatek ve výši 2.900,-Kč včetně DPH. Nesplní-li vydražitel povinnost stanovenou v předchozí větě a zmaří-li tak splnění povinnosti plynoucí ze zák. č. 56/2001 Sb., o podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích a o změně zákona č. 168/1999 Sb., v platném znění, je povinen zaplatit případné sankce uložené přísl. správ. orgánem a současně uhradit dražebníkovi popř. jiným osobám vzniklou škodu. Současně dražebník v takovém případě zašle přísl. úřadu vedoucímu registr silničních vozidel plnou moc pro vydražitele k provedení zápisu změny vlastníka vozidla s oznámením, že splnění povinnosti bylo zmařeno vydražitelem.

S výjimkou administrativního poplatku uvedeného v předchozím odstavci provede dražebník pro vydražitele dražbu bezúplatně.

#### **9. Převzetí předmětu dražby**

Vydražitel je oprávněn převzít vydražený předmět až po úplném zaplacení ceny dosažené jeho vydražením k rukám dražebníka nebo na jeho zvláštní účet a to buď v den konání dražby po skončení dražby nebo pak kterýkoli pracovní den v čase od 08.00 hod. do 16.00 hod.

Vydražitel je pak povinen vydražený předmět převzít nejdéle do deseti pracovních dní po dni doplacení vydražené ceny, neučiní-li tak, je dražebník oprávněn účtovat vydražiteli skladné ve výši 121,-Kč včetně DPH za každý další byt' započatý den.

#### **10. Další ustanovení**

Účastník se může dát v dražbě zastupovat zmocněncem na základě písemné plné moci, kterou doručí dražebníkovi nejdéle patnáct minut před zahájením dražby.

Navrhovatel dražby je oprávněn odstoupit od kupní smlouvy uzavřené příklepem bez udání důvodu do pěti pracovních dní od data příklepu.

Otázky týkající se dražby nespecifikované v tomto dražebním řádu nebo v dražební vyhlášce vydané pro každou konkrétní dražbu se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 250/2023 Sb., o veřejných dražbách, ve znění pozdějších předpisů a dalšími subsidiárně platnými právními předpisy.

v Kolíně dne 03.02.2025

JUDr. Ondřej Půhoný – jednatel KLÁN, spol.s r.o.